
 

 

Obrazloženje 
 

 

Brodsko -posavska županija provodi projekt „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za zgradu 
Centralnog hitnog prijema i intervencijske medicine“ koji je u skladu sa strateškim dokumentom 
Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026. godine s komponentom zdravstvo, te doprinosi 
Općem cilju te komponente- Jačanju zdravstvenog sustava kako bi mogao adekvatno odgovoriti na 
izazove kroničnih nezaraznih i emergentnih zaraznih bolesti te osigurati pravičnu dostupnost skrbi svim 
stanovnicima Hrvatske. Projekt je u skladu s Europskim zelenim planom budući da se projektom 
predviđa projektiranje zgrade gotovo nulte energije, u okviru 2. Preobrazbe gospodarstva EU-a za 
održivu budućnost, odnosno 2.1.4. Izgradnje i obnove uz učinkovitu uporabu energije i resursa, te 
usklađen sa nacionalnim strateškim dokumentom Nacionalnom razvojnom strategijom Republike 
Hrvatske do 2030.godine (NRS 2030), Razvojnom smjeru »Jačanje otpornosti na krize« te strateškim 
ciljem SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život. 

Zbog njegove iznimne važnosti za razvoj Brodsko-posavske županije uvršten je u županijski strateški 
dokument Plan razvoja Brodsko-posavske županije u razdoblju 2021-2027.godine, u okviru Prioriteta 2 
„Demografska revitalizacija kvalitetan život i sigurnost za stabilan razvoj“, Poseban cilj 6: Ulaganje u 
zdravstvenu i socijalnu skrb. Mjera pomoću kojih će se realizirati posebni cilj je Mjera 6.1. Povećanje 
dostupnosti i kvalitete usluga u sustavu zdravstvene skrbi.   
 
Izgradnja Zgrade predviđena je na dijelu k.č.br. kč.br. 3206/4, 3206/2, 3221, 3210, 3209 k.o. Slavonski 
Brod koja se nalazi u  vlasništvu Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod. Radi ishođenja 
građevinske dozvole za izgradnju Zgrade potrebna je suglasnost vlasnika zemljišta kao dokaz pravnog 
interesa, zbog čega se Brodsko-posavska županija kao investitor obratila Općoj bolnici „Dr. Josip 
Benčević“ Slavonski Brod sa molbom za izdavanjem Odluke o suglasnosti za poduzimanje pravnih radnji 
radi ishođenja građevinske dozvole za izgradnju zgrade Centralnog hitnog prijema i intervencijske 
medicine.  
 
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje nema primjedbi na Odluku o suglasnosti 
za poduzimanje pravnih radnji radi ishođenja građevinske dozvole za izgradnju zgrade Centralnog hitnog 
prijema i intervencijske medicine, te predlaže Županu da prihvati ovaj prijedlog i uputi ga Županijskoj 
skupštini na raspravljanje i davanje suglasnosti. 


